Diploma, Associate Degreed &ertificate Student Outcomes
Summary of Survey Results: 2019 to 2023

Appliedfilters:

CPCVCCHealthUnit Coordinator;
Cohort 111
Respondents 53
Responsdrate 48%

Description of Survey Respondents

Demographics
Ageat the Timeof the Survey

Gender
Under25 21%
2509 32%
Aboriginalldentity MedianAge 3089 2506
4 % 2 9 40andolder 23%

Basedon domesticstudentsonly.

Further Education

Of thosewho took further studies

2 3 % Further StudiesRelatedto Program e o
0%

expectedransfercredit
n=20

took further studiesafter graduating
from their program

n= 12

88%

of thosewho hadtakenfurther studies
saidtheir programpreparedthemwell

were verysatisfiedor satisfied
with their transferexperience

Ofthosewho
expectedransfercredit:

r

Receivedransfercredit

of respondents
werecurrentlystudying

Past Education
Respondentsvere askedif they
took ABEor ESlcoursesduring or

8 3 % of respondentshad taken previouspost secondaryeducation
prior to their studies

Adult BasicEducation
19%

Englishasa
Second_anguage
Credentialsare basedon thosewho had taken previouspostsecondaryeducation. 6 %
Respondentsouldreport morethan onetype of postsecondarycredential.
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Appliedfilters:
CPCYVYCCHealthUnit
Cohort

Respondents
Responsdrate

Employment Outcomes

n= 50

Ofthoseemployed:

The"Employmentate"” isthe numberemployedasa percentageof all
respondentsThe"Unemploymentate" is the numberof unemployedasa

percentageof respondentsn the labourforce.

WeeklyHoursWorked HourlyWage Hourly Wage Group(main job)

(median,main job) (median,main job)

%of those
#Employed employed

Totalof top occupations
Totalemployed 50
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Skill Development and Post-Secondary Experience

8 7 % saidtheywere verysatisfiedor satisfiedwith the educationtheyreceived.

SkillDevelopment

Not
applicable
Write clearlyand concisely 12% 2% 21%
Spealeffectively 16% 2% 6%
Readand comprehendmaterials 4% 4%
Work effectivelywith others 10% 2%
Analyseandthink critically 15% 6% 0%
Resolvessuesor problems 18% 4% 4%
Learnindependently 10% 2% 4%
m Veryhelpful or Helpful Not very helpful Not at all helpful

Percentagesre basedon thosewho gavea validrating, excludinghosewho said Not applicable.
Satisfactionwith PostSecondanExperience Not
applicable
Qualityof instruction 23% 0%
Amountof practicalexperience 25% 11% 0%
Organizatiorof program 26% 0%
Coveringopicsrelevantto field 28% 11% 0%
Coveringstandardsused 33% 10% 0%

m Verygoodor Good Adequate Pooror Verypoor

Percentagesre basedon thosewho gavea validrating, excludinghosewho said Not applicable.



